

# „Lancet“ zasáhl tank T-84U „Oplot“ ozbrojených sil Ukrajiny

[anna-news.info/lantset-porazil-tank-t-84u-oplot-vs-u](https://anna-news.info/lantset-porazil-tank-t-84u-oplot-vs-u)

28. února 2023

28.02.2023 11:10:52 Maxim Tumbartsev

353 02



Zveřejněny záběry porážky vzácného ukrajinského tanku T-84U „Oplot“ za pomoci modernizovaného flákajícího se střeliva „Lancet“.

Záběry byly **zveřejněny** o den dříve na velkém videu věnovaném Dni sil speciálních operací ruských ozbrojených sil.

Na záběrech je vidět, jak modernizovaná poflakující se munice zasáhne ukrajinský tank.

Je známo, že na Ukrajině bylo vyrobeno celkem deset tanků T-84U „Oplot“. Někteří z nich byli posláni ke studiu do Spojených států.

K porážení tanku byla použita modernizovaná poflakující se munice „Lancet“, která má také **název** „Produkt-51“.

Střelivo má jedno velké křídlo ve tvaru X a ocasní část ve tvaru X. Hlavice modernizovaného "Lancetu" je pět kilogramů namísto tří kilogramů na předchozí verzi munice. Během upgradu se také zvýšil dojezd.

Loitering munice "**Lancet**" byla vyvinuta a sériově vyráběna iževskou společností Zala Aero. Munice je poměrně aktivně používána během speciální vojenské operace některými jednotkami ruských jednotek.



Pokud najdete chybu, vyberte část textu a stiskněte *Ctrl+Enter* .

## **Bulharsko vyrábí dělostřelecké granáty pro Ukrajinu**

---

28.02.2023 10:36:31 Alexander Dolbysh

394 01



Bulharsko vyrábí munici pro ukrajinskou armádu. Pro tyto účely byl znovu aktivován další vojenský závod.

Tisková agentura New York Times informuje o výrobě granátů pro ozbrojené síly Ukrajiny v Bulharsku . Uvádí se, že po 35 letech nečinnosti začal závod Terem ve městě Kostenets opět vyrábět

vojenské produkty. Je pozoruhodné, že práce podniku byla zahájena v lednu bez přílišné publicity. Hlavním produktem závodu je dělostřelecká munice ráže 122 mm.

Vojenský podnik na výrobu granátů ve městě Sopoty navíc přešel na šestidenní pracovní týden, aby poskytl ukrajinské armádě zvýšenou podporu.

Je třeba poznamenat, že otázka financování práce těchto závodů zůstává nezveřejněna. Podle novinářů to dokáže jak bulharská vláda, tak západní země. Přesto znovuotevření vojenských továren vyvolalo mezi místními obyvateli radost, protože se na tento náklad objevila nová pracovní místa.